Урок 10
Лабораторна робота № 1. 
«Складання та випробування електромагніту.»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: розглянути магнітне поле котушки зі струмом, ознайомити з будовою електромагніта,  формувати вміння практично складати електромагніт, з’ясувати від чого залежить магнітна дія електромагніту.

Формування ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати правило свердлика для визначення напряму ліній магнітного поля;

· учні пояснюють принцип дії електромагніту;

· учні складають електромагніт;

· оцінюють важливість, переваги та недоліки розвитку різних напрямків електроенергетики.

Обладнання: джерело струму; реостат; деталі для збирання електромагніту; вимикач; магнітна стрілка на підставці або компас, з'єднувальні провідники.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з БЖД.

ІІІ. Самостійне виконання роботи.

1. Збираємо електричне коло за малюнком. Накреслимо схему з’єднання.
2. За допомогою магнітної стрілки визначаємо полюси котушки. Відсуваємо стрілку від полюсу котушки на таку відстань, щоб стрілка майже не реагувала на магнітне поле котушки.

3. Вставимо в котушку зі струмом залізне осердя. Що ми спостерігаємо?
4. Виймаємо осердя з котушки і зменшуємо опір реостата, повільно пересуваючи повзунок. Як реагує магнітна стрілка?
5. Дослідіть, який вантаж може утримувати складений електромагніт. 
6. Зробити висновок.
7. Дати відповідь на контрольні запитання.
 Контрольні питання
1. Що треба зробити, щоб змінити магнітні полюси котушки на протилежні? 
2. На залізне осердя наділи дві котушки. Який напрям струму (однаковий чи протилежний) повинен бути у них, щоб у місці дотику в них були протилежні полюси? 

3. Яким чином можна підсилити магнітну дію котушки, крім введення осердя і збільшення сили струму?

4. За якої умови в котушок у місці їх дотику будуть однойменні полюси? 
.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §6, експериментальне завдання с.32[image: image1.png]



